
В Свободном возбуждено уголовное дело по факту частичного обрушения автомобильного моста

9 октября 2018 года в городе Свободный Амурской области произошло частичное разрушение автодорожного путепровода, расположенного на пересечении улиц М.Чесноковская и железнодорожного полотна Забайкальской железной дороги. По данному факту следственным отделом по городу Свободный следственного управления СК России по Амурской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, то есть неисполнение или ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей вследствие недобросовестного или небрежного отношения к службе, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

Согласно материалам уголовного дела, два пролета автомобильного путепровода, находящегося на балансе администрации города Свободного, разрушились при движении по нему грузового автомобиля, водителю которого был причинен тяжкий вред здоровью. Мужчина доставлен в лечебное учреждение, где ему оказывается необходимая медицинская помощь.

В ходе предварительного следствия будет дана оценка действиям или бездействию должностных лиц администрации города Свободного, не обеспечивших, по версии следствия, безопасную эксплуатацию автомобильного путепровода.

Расследование уголовного дела продолжается.

09 Октября 2018

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1261203>